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„Ausgehende Nachrichten“ 

anhören

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachricht 
anhören

Wiedergabe 
unterbrechen

Nach Anhören der 
Nachricht

Nachricht aufneh-
men/versenden

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachricht 
anhören

Nach Anhören der 
Nachricht
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richten blättern

Wiedergabe 
fortsetzen
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neut anhören

1

1

4

6

#
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auswählen

Nachricht 
löschen

Nächste Nachricht 
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Nachricht 
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Nachricht neu aufneh-
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1
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löschen
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Empfängernummer 
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Empfängernummer 
korrigieren
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Beenden

3

2
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Direkt zur 
Nachricht

Zum nächsten 
Nachrichtenkopf

Zum vorigen 
Nachrichtenkopf

2

1

1

1

Fax/E-Mail auf Stan-
darddrucker ausgeben

Fax/E-Mail auf Stan-
dard-Faxgerät ausgeben

Fax/E-Mail auf beliebigem 
Faxgerät ausgeben2

#
Nächste Nachricht 
ausgeben

1

#

*
Wiedergabe 

unterbrechen
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Wiedergabe
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Weitere 
Optionen
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Wiedergabe 
fortsetzen

1

2

3
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Nachrichtendetails 
ausgeben

Zur vorigen 
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Nachricht erneut 
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8 Sek. der Nach-
richt wiederholen

Zurück zur 
Funktionsauswahl

Nachricht 
aufsprechen
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Vorgang abbrechen und 
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Verbindung 
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Normale Versendeart 
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Zukünftiges 
Versenden einrichten
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Nachricht löschen6

Nachricht 
versandfertig
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Kontrolle anhören
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bestätigen
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Wiederholung
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Monat, Wochentag 
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Versenden erneut eingeben
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fortsetzen
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aufnehmen
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Nachricht komplett 
anhören
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Sekunden anhören
Nachricht abhören 
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#

#

Sendeoptionen 
auswählen

3

#

6
Abbrechen und 
Nachricht löschen

Nachricht 
versenden

Empfangs-/Lese-
bestätigung anfordern

Nachricht als ver-
traulich kennzeichnen

Nachricht als drin-
gend kennzeichnen

Nachricht 
speichern

4

Nachricht 
löschen

6

Nachricht 
erneut anhören

7

Datei-Anhänge 
bearbeiten
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Nachrichtenkopf
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Fax/E-Mail 
ausdrucken
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Vorigen Anhang 
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bearbeiten
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bearbeiten
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#
Nachricht 
beantworten
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Auf Konferenzen 
und 
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zugreifen
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Hauptmenü

Beantwortungs-
optionen8

Ansagen einstellen1

Beantwortungs-
Modus einstellen2

Vertreternummer 
eingeben3

Eigenen Namen 
aufnehmen4

Mobilitäts-Ziel-
rufnummer eingeben5

Mailbox-Vertre-
ternummer eingeben6

Anrufumleitung 
einrichten7

Heutige Ansage auf-
nehmen/aktivieren8
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ter/erweiterter Modus
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Ändern

2

3 Deaktivieren
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dienst
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#
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einstellen

Ansage für Besetztfall 
ändern2
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Anrufer ändern4

Ansage außerhalb der 
Öffnungszeiten ändern5

#
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beibehalten
Systemansage 
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Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen
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#

Ansage 
deaktivieren

Abbrechen

Aktivieren

Verbinden7

Mailbox-Optionen 
ändern

9

Teilnehmer 
anrufen
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#

6
Abbrechen und 
PhoneMail beenden

Empfängername
eingeben

Empfängernummer 
eingeben

Empfängernummer 
korrigieren

*
# #

*

# Abbruch

Verteiler erstellen/
ändern1

Bedienerführung 
ändern2

Telefonkennwort 
(PIN) ändern3

Benachrichtigungen 
einstellen

4

Wiedergabeoptionen5

Faxtonerkennung 
ein-/ausschalten6

Menü-Sprache 
ändern7

Nachrichtenart 
einstellen8

# Abbrechen

1

2

Ausführlich

Verkürzt

Telefonkennwort 
(PIN) eingeben

4

6

Aktivieren

Deaktivieren

Kennziffer der 
Sprache eingeben

Erstellen1

Ändern3

Löschen6

9

# Beenden

Prüfen

Verteilernummer 
eingeben

Verteilernummer 
eingeben

#

#
4

#

Abbrechen

Bestätigen

1

2

3

6

#

Verteilenname 
ändern
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hinzufügen
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überprüfen

Nummer 
löschen

Beenden
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Ordner1

Automatische 
Wiedergabe7

Ausgabe-
Reihenfolge3

Lautstärke5

5

8

#

Erhöhen

Reduzieren

Abbrechen

1

2

#

Neue 
zuerst
Alte 
zuerst

Abbrechen

1

2

#

Ein

Aus

Abbrechen

1

2

3

4

5

6

7

8

#

1

2

3

4

5

6

7
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*

Für Montag
Für 
Voicemails

Für Fax-
nachrichten

Für E-Mails

Für wichtige 
Voicemails

Für wichtige 
Faxnachrichten

Für wichtige 
E-Mails

Für alle 
Nachrichten

Für alle wichtigen 
Nachrichten

Beenden

Für Dienstag

Für Mittwoch

Für Donnerstag

Für Freitag

Für Samstag

Für Sonntag

Für alle 
Werktage

Fürs 
Wochenende

Eingabe löschen

Start-/End-
zeit einstellen

#

Rufnummer 
löschen

7

Benachrichti-
gungszeit löschen

8

Nachrichtentyp 
löschen
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#

5

6

1

2

*

Ansage 
wiederholen

Nächste Einstellung 
ansagen lassen

Einstellung 
aktivieren

Einstellung 
deaktivieren

Vorige Einstellung 
ansagen lassen

Benachrichtigung 
löschen

Einstellung 
bearbeiten

#

Benachrichtigung 
einrichten3

Benachrichtigung 
prüfen9

1

2

# Abbrechen

Global 
aktivieren
Global 
deaktivieren

Telefon1

Textpager2

SMS-Gerät3

MWI-Gerät4

Rufnummer 
eingeben

4

3

Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen

Verteilernummer 
eingeben

#
Empfänger 
eingeben

#

Auf das Voice 
Portal der 

OpenScape UC 
Application 
zugreifen

6

Präsenz-Status 
einstellen1

Bevorzugtes Gerät 
einstellen2

Auf Kalender 
zugreifen6

Regeln ändern9
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Nachrichtentypen1
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Präambel der Nachrichtengruppe 
„Empfangene Nachrichten“ 

anhören

Hauptmenü 3
Statusmeldungen ausgeben 

(falls vorhanden)

Nachrichten 
anhören/abrufen

Sprachnachrichten 
anhören

Faxnachrichten 
ausgeben

E-Mail-Nachrichten 
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Nachrichtengruppe 
wechseln

Präambel der Nachrichtengruppe 
„Ausgehende Nachrichten“ 

anhören

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachricht 
anhören

Wiedergabe 
unterbrechen

Nach Anhören der 
Nachricht

Nachricht aufneh-
men/versenden

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachrichtenkopf 
anhören

Nachricht 
anhören

Nach Anhören der 
Nachricht

3

3

2
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#

3

#
Zurück ins 
Hauptmenü *

2
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6
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richten blättern

Wiedergabe 
fortsetzen

Abbrechen

Nachricht er-
neut anhören

1

1

4
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Empfänger 
ändern
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auswählen

Nachricht 
löschen

Nächste Nachricht 
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Nachricht 
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2
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Empfängernummer 
korrigieren

*
# #
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3
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Direkt zur 
Nachricht

Zum nächsten 
Nachrichtenkopf

Zum vorigen 
Nachrichtenkopf

2

1
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darddrucker ausgeben
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#
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Wiedergabe 
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7
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3

Weitere 
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9
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fortsetzen

1

2

3
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#
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Zur vorigen 
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Nachricht 
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4

Nachricht 
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6

Nachricht 
erneut anhören

7

Datei-Anhänge 
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8

2
Zum nächsten 
Nachrichtenkopf

1

7 0

#

9

Weiter zur 
nächsten Nachricht

Nachricht 
beantworten

Nachricht 
weiterleiten

Absender anrufen

1

2

3

7

8

#

Nachrichtendetails 
ausgeben

Zur vorigen 
Nachricht

Nachricht erneut 
ausgeben

Nachrichtenkopf 
wiederholen

8 Sek. der Nach-
richt wiederholen

Zurück zur 
Funktionsauswahl

1

2

3

7

8

#

Fax/E-Mail 
ausdrucken

Voicemail anhören

Vorigen Anhang 
bearbeiten
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bearbeiten
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Zurück zur 
Funktionsauswahl

Nachricht 
aufsprechen

Aufnahme 
anhalten*

Vorgang abbrechen und 
Telefonverbindung aufbauen

0

Rufnummer 
eingeben

#
Mit Vermittlung 
verbinden lassen

#
Verbindung 
aufbauen

Normale Versendeart 
wählen

#

Zukünftiges 
Versenden einrichten

4

3

2

1

Eingabe korrigieren *

Nachricht löschen6

Nachricht 
versandfertig

#

Aufnahme zur 
Kontrolle anhören

7

# Beenden

Sendeoption 
bestätigen

#

Periodisches 
Versenden

2

Einmaliges 
Versenden

1

Monatliche 
Wiederholung

2

Wöchentliche 
Wiederholung

1

Monat, Wochentag 
und Uhrzeit eingeben

1

9

#

Sendeoptionen für zukünftiges 
Versenden erneut eingeben

Sendeoptionen anhören

Sendeoptionen bestätigen

1
Aufnahme 
fortsetzen

#

1
Nachricht neu 
aufnehmen

Beenden

3

8

#

6
Abbrechen und 
PhoneMail beenden

Nachricht komplett 
anhören
Die letzten 8 
Sekunden anhören
Nachricht abhören 
abbrechen

Empfängernummer 
hinzufügen

Empfängername
eingeben

Empfängernummer 
eingeben

Empfängernummer 
korrigieren

*
# #

*

#

#

Sendeoptionen 
auswählen

3

#

6
Abbrechen und 
Nachricht löschen

Nachricht 
versenden

Empfangs-/Lese-
bestätigung anfordern

Nachricht als ver-
traulich kennzeichnen

Nachricht als drin-
gend kennzeichnen

#
Nachricht 
beantworten

Korrektur *

0

#
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und 

Arbeitsgruppen 
zugreifen
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Hauptmenü

Beantwortungs-
optionen8

Ansagen einstellen1

Vertreternummer 
eingeben3

Eigenen Namen 
aufnehmen4

Mobilitäts-Ziel-
rufnummer eingeben5

Mailbox-Vertre-
ternummer eingeben6

Anrufumleitung 
einrichten7

Heutige Ansage auf-
nehmen/aktivieren8

9
Umschalten vereinfach-
ter/erweiterter Modus

1

4

Ändern

2

3

Aktivieren

Deaktivieren

1 Ändern

#

Ansage 
aufsprechen

#
Ansage 
aktivieren

*
Aufnahme 
beenden

Alternative Ansage 
ändern1

Ansage für Besetztfall 
ändern2

4

6

Anrufbeantworterdienst

Ansage ändern1

3

# Beenden

4

6

Ansage 
beibehalten

Systemansage 
einstellen

Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen

Ansage für interne 
Anrufer ändern3

Ansage für externe 
Anrufer ändern4

Ansage außerhalb der 
Öffnungszeiten ändern5

#

Hinweisdienst

Ausschalten

Ansagenummer 
eingeben

Neu 
aufnehmen1

Aufnahme 
stoppen*

Aufnahme beenden 
und Ansage aktivieren #

Verbinden7

Mailbox-Optionen 
ändern

9

Teilnehmer 
anrufen

0

#

6
Abbrechen und 
PhoneMail beenden

Empfängername
eingeben

Empfängernummer 
eingeben

Empfängernummer 
korrigieren

*
# #

*

# Abbruch

Verteiler erstellen/
ändern1

Bedienerführung 
ändern2

Telefonkennwort 
(PIN) ändern3

Benachrichtigungen 
einstellen

4

Wiedergabeoptionen5

Faxtonerkennung 
ein-/ausschalten6

Menü-Sprache 
ändern7

Nachrichtenart 
einstellen8

# Abbrechen

1

2

Ausführlich

Verkürzt

Telefonkennwort 
(PIN) eingeben

4

6

Aktivieren

Deaktivieren

Kennziffer der 
Sprache eingeben

Erstellen1

Ändern3

Löschen6

9

# Beenden

Prüfen

Verteilernummer 
eingeben

Verteilernummer 
eingeben

#

#
4

#

Abbrechen

Bestätigen

1

2

3

6

#

Verteilenname 
ändern

Nummer 
hinzufügen
Nummer 
überprüfen

Nummer 
löschen

Beenden

Xpressions-
Ordner1

Automatische 
Wiedergabe7

Ausgabe-
Reihenfolge3

Lautstärke5

5

8

#

Erhöhen

Reduzieren

Abbrechen

1

2

#

Neue 
zuerst

Alte 
zuerst

Abbrechen

1

2

#

Ein

Aus

Abbrechen
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2

3

4

5

6

7

8

#

1

2

3

4

5

6

7

8

9

*

Für Montag
Für 
Voicemails

Für Fax-
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Für E-Mails

Für wichtige 
Voicemails

Für wichtige 
Faxnachrichten

Für wichtige 
E-Mails

Für alle 
Nachrichten

Für alle wichtigen 
Nachrichten

Beenden

Für Dienstag

Für Mittwoch

Für Donnerstag

Für Freitag

Für Samstag

Für Sonntag

Für alle 
Werktage

Fürs 
Wochenende

Eingabe löschen

Start-/End-
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#

Rufnummer 
löschen

7

Benachrichti-
gungszeit löschen

8

Nachrichtentyp 
löschen

9

#

5

6

1

2

*

Ansage 
wiederholen

Nächste Einstellung 
ansagen lassen

Einstellung 
aktivieren

Einstellung 
deaktivieren

Vorige Einstellung 
ansagen lassen

Benachrichtigung 
löschen

Einstellung 
bearbeiten

#

Benachrichtigung 
einrichten3

Benachrichtigung 
prüfen9

1

2

# Abbrechen

Global 
aktivieren
Global 
deaktivieren

Telefon1

Textpager2

SMS-Gerät3

MWI-Gerät4

Rufnummer 
eingeben

4

3

Abbrechen

Abbrechen

Abbrechen

Verteilernummer 
eingeben

#
Empfänger 
eingeben

#

Auf das Voice 
Portal der 

OpenScape UC 
Application 
zugreifen

6

Präsenz-Status 
einstellen1

Bevorzugtes Gerät 
einstellen2

Auf Kalender 
zugreifen6

Regeln ändern9

# Abbrechen
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Nachrichtentypen1

Nur neue o. neue 
und alte Nachrichten2

# Beenden

Voicemails1

Faxnachrichten2

E-Mails3
*

#

Abbrechen

Bestätigen
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